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RAPORT  
întocmit ca urmare a activităţilor desfăşurate, la Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva,

în cadrul Programului "Săptămâna meseriilor”,
5-9 martie 2012

CONSIDERAŢII GENERALE

Activităţile desfăşurate la Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva, în cadrul Programului "Săptămâna meseriilor”, au avut drept scop promovarea la nivelul unităţii de învăţământ a  ofertei educaţionale pentru domeniul mecanică, calificarea profesională mecanic auto, tuturor elevilor din clasa a IX-a de învăţământ liceal, indiferent de filieră sau profil, în vederea creşterii gradului de atractivitate pentru această calificare profesională care oferă acces pe piaţa europeană a muncii.
 ORGANIZAREA ACTIVITĂŢILOR

 Activităţile desfăşurate la nivelul Colegiului Tehnic ,,Transilvania,, Deva, s-au derulat în conformitate cu Calendarul de acţiuni al Inspectoratului Şcolar Judeţean Hunedoara  şi sub directa sa coordonare. Principalele acţiuni s-au concretizat în:

· Întâlniri de lucru a cadrelor didactice pentru organizarea acţiunii “Săptămâna meseriilor” dedicate activităţilor de consiliere şi orientare profesională a elevilor;
· Stabilirea Calendarului de activităţi pentru “Săptămâna meseriilor” şi diseminarea acestuia printr-un  panou publicitar, la loc vizibil;
· Organizarea unei vizite şcolare cu elevii claselor a IX-a la S.C. AUTOMOBILE SERVICE S.A. pentru promovarea ofertei educaţionale de către operatorii economici în locaţiile în care se vor organiza stagiile de pregătire practică începând cu anul şcolar 2012-2013;

· Organizarea de către diriginţii claselor a IX-a a unei sesiuni de orientare şcolară şi profesională a elevilor, referitoare la oportunităţile oferite de învăţământul profesional pe plan local /regional, inclusiv pentru promovarea ofertei educaţionale în rândul altor membrii ai familiei, eligibili pentru această formă de pregătire profesională.

EVALUAREA  ACTIVITĂŢILOR

Marketingul educaţional a vizat realizarea unor materiale de promovarea a calificării profesionale de mecanic auto prin realizarea unor fotografii şi a unui  spot publicitar care a fost difuzat pe staţia audio a Colegiului Tehnic ,,Transilvania” Deva în timpul pauzelor în toată perioada derulării programului ,,Săptămâna meseriilor”.
Au fost  sensibilizaţi cu privire la oportunităţile de formare oferite de învăţământul profesional, un număr de 100 de elevi din clasele a IX-a de la Colegiul Tehnic ,,Transilvania,,  Deva, care  au beneficiat de acţiunile organizate în cadrul liceului.
        Director, 




    
   Responsabil program,

Prof. DEMETER Sorin         



   Prof. Dumitraş Alina
COLEGIUL TEHNIC „TRANSILVANIA” DEVA


330162 Deva, B-dul 22 Decembrie Nr.116


Tel/Fax 0254 230739


�HYPERLINK "http://www.cttdeva.ro/"�http://www.cttdeva.ro/�


E-mail: deva_trans2003@yahoo.com


Motto: „Per aspera ad astra”
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